

新闻稿

即时发布

香港人工智能科普培训基地成立典礼 暨

百度智能云（香港）人工智能创新中心落成签署仪式

香港，2024年11月22日 – 百度智能云与香港千帆科技携手共创之“香港人工智能科普培训基地”于11月22日假数码港商场隆重举行成立典礼，并同步进行百度智能云（香港）人工智能创新中心落成签署仪式。

典礼邀得香港特别行政区行政长官李家超、创新科技及工业局局长孙东教授、教育局局长蔡若莲博士、百度集团执行副总裁兼百度智能云事业群总裁沈抖博士、香港千帆科技董事长蔡加赞、香港千帆科技董事沈慧林教授及陈曦婷，一同主持“香港人工智能科普培训基地”启动仪式。

“香港人工智能科普培训基地”致力于运用先进技术和创新技术，发展新质生产力。同时，基地致力于将人工智能应用的知识普及于香港大学生之中，让更多年青人及早接触，并在香港的创新科技生态系统中培育未来的科技人才。

在香港特别行政区行政长官李家超及创新科技及工业局局长孙东教授的见证下，香港千帆科技董事长蔡加赞、百度集团执行副总裁兼百度智能云事业群总裁沈抖博士与香港数码港管理有限公司董事局主席陈细明主礼百度智能云（香港）人工智能创新中心落成签署仪式，标志着香港在人工智能领域的发展迈出了重要一步。

占地 20,000 平方尺的“香港人工智能科普培训基地”设有人工智能展厅，除了展示涵盖各行各业的最新人工智能技术，通过深入探索产品创新、技术转移等核心课程，并提供互动体验，作为传授基础知识和实践技能的培训。

“香港人工智能科普培训基地”正式落成后，计划于 2025 年邀请拥有强大互联网基础的领先 AI 公司“百度”科研团队，开展一系列教学及培训活动。基地将与全港各大专院校合作，每年推出五期课程，旨在让香港学生汲取人工智能的宝贵知识，掌握实用技术，为产业

创新增值贡献力量。我们致力扩大人工科技知识普及与应用，让更多年青人及早接触人工智能，课程预计让千名香港青年受惠，从而培训出专业人才。

“香港人工智能科普培训基地”暨百度智能云（香港）人工智能创新中心在本港的成立，无疑是香港人工智能发展的一个重要里程碑，标志着香港在科技创新和教育领域的进步。基地以科技创新为引擎，加速香港及大湾区的新型化进程，致力于发展新质生产力，全力推动香港成为国际创新科技中心及智慧城市的典范。

香港大学将成为首间“香港人工智能科普培训基地”合作院校，同场举行合作备忘录签署仪式。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



百度智能云与香港千帆科技携手共创之“香港人工智能科普培训基地”于11月22日假数码港商场隆重举行成立典礼，典礼邀得香港特别行政区行政长官李家超（图中）、创新科技及工业局局长孙东教授（左一）、教育局局长蔡若莲博士（右一）、百度集团执行副总裁兼百度智能云事业群总裁沈抖博士（右二）、香港千帆科技董事长蔡加赞（左二）一同主持“香港人工智能科普培训基地”启动仪式。



香港特别行政区行政长官李家超在成立典礼上致辞。

传媒查询·请联络：

数码港

姓名：冯倩雯

电话：(852) 3166 3841

电邮：cindyfung@cyberport.hk

关于数码港

数码港作为香港数码科技旗舰及创业培育基地，汇聚超过 2,100 间社群企业，包括超过 900 间驻园区及超过 1,200 间非驻园区的初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是以创新科技为数字经济及智慧城市发展注入新动力，引领企业联通海内外市场。数码港透过培育创新科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地、内地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技推行数码转型，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk